



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)

# 西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

## 西山煤电党委召开落实省委巡视及焦煤巡察整改工作推进会

10月18日,山西焦煤西山煤电党委召开落实省委巡视及焦煤巡察整改工作推进会,全力做好巡视巡察“后半篇文章”。

王晓东在讲话中要求不折不扣落实山西焦煤巡视整改专题推进会精神,做到“五个聚焦”,即聚焦巡视反馈报告,聚焦问题清单、责任清单和措施清单“三清单”,聚焦巡视巡察整改联动,聚焦构建“新焦煤大监督体系”,聚焦“打造世界一流炼焦煤企业”奋斗目标;

就如何做好下一步巡视巡察整改工作,王晓东要求:一是提高认识抓整改。要从讲政治的高度,清醒认识做好

巡视巡察整改工作是贯彻党的路线方针政策的过程,是政治判断力、领悟力、执行力的具体体现,必须讲政治、讲忠诚、抓整改;要从发展的角度,充分认识抓好问题整改是筑牢抓实“大安全”、推动企业高质量发展的过程,要把巡视整改作为当前和今后一段时期最主要的政治任务,紧紧扭住问题不放,补上认知差距,补上管理漏洞,补上制度缺陷,全面做好“下半篇文章”,不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。

二是压实责任抓整改。巡察整改工作是一把手工程,各分管领导要带头落实“一岗双责”,指导、督促、检查分管范围内的整改落实工作;各部门负责人是整改落实任务的直接责任人,要责无旁贷、履责担当、全力以赴高质量完成整改任务。要按照“项目制”方式,采取动态管理、台账推进、挂账销号的办法实施整改,解决一个,销号一个。

三是紧盯效果抓整改。要强化统

筹,集中整改。巡察整改工作时间紧、任务重,要加强工作统筹,定期组织召开推进会,统筹做好问题处置、制度优化、资料完善等工作;要举一反三,长效整改。要把巡察反馈问题当作一面镜子,举一反三、点面结合、标本兼治,做到整改一个问题,杜绝一类现象,警示一批干部,实现管理优化升级、工作加速提档、作风持续净化。要坚持“以下看上”,从源头上、体制机制上加以整改,把全面整改和重点整改结合起来,把清新账与还旧账结合起来,把“当下改”与“长久立”结合起来,确保高效率、高质量、高标准完成整改任务。

王晓东强调,要把巡视巡察整改与学习贯彻党的二十大精神结合起来,边学边改,以学促改,强化对党的二十大精神的理解、运用,全力以赴打好四季度收官战,防疫情、稳生产、保安全、促整改,确保向上级交上一份满意答卷。

贾宝军提出三点要求:一是强化思

想认识,全力做好整改。要增强做好巡视巡察整改工作的责任感和使命感,把巡视巡察整改工作作为加强党性锻炼、锤炼工作作风、检验工作成效的有力契机,确保整改工作取得实效。

二是敢于动真碰硬,做到彻底整改。对巡视巡察发现的问题,要坚持问题导向,不回避、不绕道,敢于直面、动真碰硬,以最坚决的态度抓好整改落实工作。

三是坚持标本兼治,形成长效机制。要通过问题反馈,剖析深层次原因,完善体制机制,做到标本兼治;要统筹运用好巡视巡察成果,把巡察整改和成果运用融入日常工作、深化改革、全面从严治党中,全面提升企业治理水平,不断开创全方位推动新焦煤高质量发展新局面。

会上,公司党委巡察办汇报巡视巡察整改工作进展情况。

●曹建元 房超

### 省纪委监委监督调研组到西山煤电调研

9月28日,由省纪委监委干部监督室主任陈琦带队的监督调研组一行到山西焦煤西山煤电,通过听取汇报、座谈交流等方式,就纪检监察机构履职用权情况开展监督调研。

陈琦认真听取了公司纪委履职用权总体情况汇报要求:一是把握机遇。西山煤电各级纪检监察机构基础工作扎实,队伍素质过硬,成绩亮点突出,在接下来的工作中,要切实提高政治站位,站在党执政兴国的高度,站在全省高质量发展的高度扎实开展纪检监察工作,为全方位推动企业高质量发展保驾护航。

二是迎接挑战。纪检监察工作在服务和保障企业改革变革,防范化解生产经营风险,推动企业高质量发展中的作用尤为重要。监察体制改革以来,对纪检监察工作人员的履职能力、履职标准提出了新的更高的要求,在工作中要做到对标对表,缺什么补什么,在干中学、学中干,学以致用,用以促学,学用相长;要持续加强自身建设,进一步规范履职用权,坚持严管与厚爱相结合,以自我革命的精神和刀刃向内的勇气,通过思想淬炼、政治历练、实践锻炼和专业训练,筑牢纪检监察干部思想防线,锤炼纪检监察队伍过硬作风。

三是推动落地。要结合西山煤电实际做好“新焦煤大监督体系”构建工作,每一个党组织、每一名干部都要有监督的意识,纪检监察机构要履行好“监督的再监督”职责,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,强化从源头到末梢的全过程管控、全流程监督、全要素覆盖,推动制度优势更好转化为治理效能;要聚焦主要矛盾和矛盾的主要方面,久久为功,长抓不懈,全力推动“新焦煤大监督体系”落实落地。

会上,白云鹏就西山煤电纪委履职用权总体情况进行汇报;与会人员进行了座谈交流。

●温洁 赵青

## 西山煤电召开10月机电安全工作专题视频会

10月13日,山西焦煤西山煤电召开10月机电安全工作专题视频会。公司党委书记、董事长王晓东讲话,党委副书记、副董事长、总经理于建军提出要求。相关部门、中心负责人参加。

王晓东指出,机电安全是矿井安全生产的重中之重,要抓好机电管理,大型设备要稳定可靠,绝不能带病运行;要抓好机电“三大保护”,重点抓好漏电保护,杜绝机电“三把

火”;要坚持问题导向,全面排查隐患,对存在问题要一以贯之、一抓到底,对照标准、对照要求,落实整改措施;要算好安全账,转变思想观念,向机电要安全,向机电要生产,向机电要效益。

于建军要求特殊时期强化管理、明确责任,列出问题清单,逐条落实到人;机电部要转变观念、主动作为,帮助划转矿井、托管矿井强化薄弱环节管理,对标先进、取长补短

短,提升机电管理水平;各矿井单位要提升标准、细化方案,提高设备检修质量和设备使用周期,确保矿井安全生产。

会上,官地矿、屯兰矿、吕梁公司、发电事业部等单位分别汇报9月机电工作开展情况、存在问题及下一步工作安排;电力公司安排下一步工作;机电部通报公司三季度机电系统检查情况,安排下一步工作。

●曹建元 康峰斌

## 王晓东督导基层单位安全生产工作



10月14日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长王晓东到安全环保、生产组织、经营管理及下一步工作安排等汇报后指出,党的二十大召开在即,各级干部要落实

主体责任,履行“一岗双责”,统筹抓好安全生产和疫情防控工作。王晓东强调,要开源节流、堵塞漏洞,不断提升精益化管理水平,把“向选煤要效益”工作落到实处;要抓好生产组织,科学配洗,会算账、算好账,实现效益最大化;要根据实际加强顶层设计,提高自动化、智能化水平;要强化干部管理,实现干部交流常态化、干部考察日常化,提高干部综合素质;要重视员工身心健康,确保工作实效;要吸取同行业各类事故教训,把事故案例当成反面教材,加强员工培训,避免再犯类似错误;要抓好电气设备维护检修管理,采取有力措施,保证现场安全。

主体责任,履行“一岗双责”,统筹抓好安全生产和疫情防控工作。

王晓东强调,要开源节流、堵塞漏洞,不断提升精益化管理水平,把“向选煤要效益”工作落到实处;要抓好生产组织,科学配洗,会算账、算好账,实现效益最大化;要根据实际加强顶层设计,提高自动化、智能化水平;要强化干部管理,实现干部交流常态化、干部考察日常化,提高干部综合素质;要重视员工身心健康,确保工作实效;要吸取同行业各类事故教训,把事故案例当成反面教材,加强员工培训,避免再犯类似错误;要抓好电气设备维护检修管理,采取有力措施,保证现场安全。

●曹建元 刘亮

又讯 10月15日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长王晓东到镇城底矿及选煤厂督导安全生产工作。(下转2版)